
ATA Nº 021/2017.
Sessão Ordinária, Presidência da Vereadora                    

                                           Rosane Costa  e Vereador Biramar Machado  
                                           Goulart, 1º Secretário.
Aos quinze (15) dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às 
dezenove  horas, segunda-feira, reuniram-se na Sala Severino Silveira, em 
Sessão Ordinária, os Senhores Vereadores: Vereador Cadico La-Bella PP, 
Vereadora Mariza Barreto (PP), Vereador Guto Bittencourt (PP),  Vereador 
Biramar Machado Goulart (DEM), Vereadora Eva Mesa (PMDB), Vereador 
Jonatas Rosa de Souza (DEM), Vereador Adilson Seixas (PDT), Vereador 
Eduardo Luongo PSB, sob a Presidência da Vereadora Rosane Costa (PDT), 
que havendo “Quórum” e em nome de Deus e da Constituição, declarou aberta 
a presente sessão. A Presidente Vereadora Rosane Costa, colocou em 
apreciação a Ata nº 020/2017 da sessão anterior, que após regime de votação 
foi aprovada pela maioria, com ausência no Plenário do Vereador Biramar 
Machado. Logo deu-se início a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI nº 
016/2017 oriundo do Executivo Municipal, que autoriza a abertura de Créditos 
Suplementares, no montante de R$ 500.00,00 (quinhentos mil reais), no 
Orçamento da FMHDHTC; encaminhado para a Comissão de Constituição, 
Justiça, Segurança Pública e Direitos Humanos e para a Comissão de Indústria, 
Comércio, Turismo, Finanças e Orçamento. PROJETO DE LEI nº 020/2017 –
oriundo do Executivo Municipal que acrescenta programação ao anexo do 
calendário de Eventos Culturais, Esportivos e Turísticos para o exercício de 
2017. Encaminhado para a Comissão de Constituição, Justiça, Segurança 
Pública e Direitos Humanos e para a Comissão de Indústria, Comércio, Turismo, 
Finanças e Orçamento. REQUERIMENTO nº 010/2017 - Seja encaminhado 
correspondência ao Senhor Paulo de Tarso M. Meister, Engenheiro 
Superintendente da 10ª SR, solicitando que seja estudada a possibilidade da 
colocação de sinalização horizontal, pinturas na faixa com olho de gato, no 
início da faixa continuação da Av. 9 de maio, saída para Bagé; de autoria dos 
Vereadores Jonatas de Souza DEM, Vereador Biramar Machado DEM, 
Vereador Luis Ricardo La-Bella PP. INDICAÇÃO nº 050/2017 - Que seja 
encaminhado ao Executivo Municipal, para que seja adotado como tramite os 
requerimentos para limpeza de pátio da Secretaria de Obras e Transportes, o 
mesmo que é realizado com as demais Secretarias; de autoria dos Vereadores 
Adilson Seixas PDT, Vereadora Rosane Costa PDT e  Vereador Biramar 
Machado Dem. PEDIDO DE INFORMAÇÃO nº 040/2017 - Encaminhado para 
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Secretaria Municipal de Saúde para que seja informado a estes Vereadores se 
já foi encontrada uma alternativa para o direito de alimentação dos 
trabalhadores da SAMU deste Município.De autoria do Vereador Adilson Seixas 
PDT e Vereadora Rosane Costa PDT. PEDIDO DE INFORMAÇÃO nº 041/2017
Encaminhado para Secretaria de Planejamento, para que seja informado a estes 
Vereadores se foi feita nova análise técnica para pavimentação na Avenida 
Coronel Galvão, Bairro Cerrito. De autoria do Vereador Adilson Seixas PDT e 
Vereadora Rosane Costa PDT. PEDIDO DE INFORMAÇÃO nº 042/2017
Encaminhado para Secretaria de Saúde, para que seja informado a estes 
Vereadores de como está sendo realizada a distribuição e aquisição de 
medicamentos pela Secretaria de saúde.  De autoria do Vereador Adilson 
Seixas PDT e Vereadora Rosane Costa PDT. PEDIDO DE 
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PROVIDÊNCIAS nº 124/2017 - seja encaminhado ao Executivo Municipal –
Secretaria de Obras e Transportes para que seja providenciado a construção de 
um abrigo para passageiros (parada de ônibus) na localidade da Meia Lua, 
entrada para Nazária e Passo das Tunas. De autoria dos Vereadores Biramar 
Machado DEM e Vereador Jonatas de Souza DEM. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIAS nº 125/2017 - seja encaminhado ao Executivo Municipal –
Secretaria de Obras e Transportes para que seja feita a colocação de 
iluminação e manutenção na rede elétrica no Ginásio da Escola Municipal 
Raimundo Crispim de Souza, no Bairro Dr. Breno Bulcão. De autoria dos 
Vereadores Jonatas de Souza DEM, Vereador Biramar Machado DEM. PEDIDO 
DE PROVIDÊNCIAS nº 127/2017 - seja encaminhado para o executivo 
Municipal para que sejam adotadas medidas URGENTES com relação ao 
grande volume de lixo acumulado nos fundos do Cemitério Municipal, oriundo 
do descarte incorreto de flores e caixões. De autoria da Comissão de saúde, 
Meio Ambiente e Assistência Social – Vereador Guto Bittencourt – Presidente, 
Vereadora Eva mesa – Relatora e Vereador Biramar – Revisor. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIAS nº 128/2017 - seja encaminhado ao Executivo Municipal –
Secretaria de Obras e Transportes para que seja providenciada a colocação de 
uma boca de lobo na Rua Allan Kardec, Vila Isabel, esquina com RS-357, 
próxima a Churrascaria Center. De autoria dos Vereadores Adilson seixas PDT 
e Vereadora Rosane Costa PDT. CORRESPONDÊNCIAS: Convite para os 
Vereadores – Associação de Bairros. Terminada a leitura do expediente, a 
presidente passou a palavra aos Vereadores para o GRANDE EXPEDIENTE: A 
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Senhora Presidente cumprimentou todas as mães pela passagem do Dia das 
Mães no último domingo, 14; agradeceu o apoio e a parceria dos vereadores no 
evento realizado no dia 10 do corrente na Câmara de Vereadores sobre 
Políticas Publicas para as mulheres e sobre a homenagem feita para a então 
Vereadora Olma La Rocca Prestes na galeria dos Presidentes desta Casa;  fez 
um resumo da sua agenda nos últimos dias da semana, explanando que na 
noite de quinta feira, 11,  participou da reunião das Associações de Bairros no 
Plenário da Câmara de Vereadores, parabenizando a Vereadora Eva Mesa pelo 
empenho neste trabalho; após, a convite do Rotary Club participou de um 
jantar/reunião na AABB com os Rotarianos e os Diretores da Empresa Águia 
Metais; na manhã do dia 12, a Presidente representou a Casa na abertura do 
Jergs 2017 no Ginásio de Esportes Fernando Pellizzer Teixeira e as 10h esta 
Casa recebeu os Diretores da Águia Metais no Plenário da Câmara para 
explanação do andamento do Projeto Mineração Três Estradas; a noite 
participou da Abertura da Feira do Livro da cidade de Caçapava do Sul; na 
manhã de sábado, 13, as 8:30h participou a Presidente da abertura do 
Seminário de Capacitação na Área de Captação de Recursos promovido pelo 
Executivo Municipal. A Presidente consultou os demais vereadores para seguir 
sessão sem intervalo, com a concordância de todos passamos para a ORDEM 
DO DIA: Leitura do Parecer do projeto de lei nº 017/2017, que altera a redação 
do Art. 2º da lei Municipal 1.198/1991, que regulamentou o fundo Municipal de 
Saúde. Em apreciação e regime de votação o Projeto de lei 017/2017, aprovado 
por unanimidade. Em apreciação e regime de votação o Requerimento 
010/2017, aprovado por unanimidade. Em apreciação e regime de votação a 
Indicação 050/2017, aprovada por unanimidade. Em apreciação e regime de 
votação o Pedido de Informação 040/2017, aprovado por unanimidade. Em 
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apreciação e regime de votação o Pedido de Informação 041/2017, aprovado 
por unanimidade. Em apreciação e regime de votação o Pedido de Informação 
042/2017, aprovado por unanimidade. Em apreciação e regime de votação o 
Pedido de Providências 124/2017, aprovado por unanimidade. Em apreciação 
e regime de votação o Pedido de Providências 125/2017, aprovado por 
unanimidade. Em apreciação e regime de votação o Pedido de Providências 
127/2017, aprovado por unanimidade. Em apreciação e regime de votação o 
Pedido de Providências 128/2017, aprovado por unanimidade. Não havendo 
mais matérias a Senhora Presidente passou a palavra aos Vereadores para as 
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CONSIDERAÇÕES FINAIS: A Vereadora Eva Mesa lembrou os vereadores das 
reuniões de Bairros, que na terça-feira será na Comunidade Dr. Bulcão, quarta-
feira na Comunidade da Olaria e na quinta-feira na Comunidade Dr. Breno 
Bulcão e que contava com a presença dos Vereadores. Não havendo mais nada 
a ser tratado, a Senhora Presidente, em nome de Deus, declarou encerrada a 
presente Sessão Ordinária. 
SALA SEVERINO SILVEIRA, EM 15 (QUINZE) DE MAIO DE 2017 (DOIS MIL E 
DEZESSETE).

Vereador BIRAMAR MACHADO GOULART       Vereadora ROSANE COSTA
               1º  Secretário                                                  Presidente
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